

# Vlasti ne brinu o kadrovima



FOTO: K. KAMENOV

Obrazovani i talentovani su nezadovoljni odnosom grada prema njima

# Mladi stručnjaci napuštaju Niš

Arhitekta Miloš Krstić, oktorka Radmila Milić i tomatolog Ivan Perić troje u od više stotina sjajnih diplomaca Niškog univerziteta koji su napustili grad u posljednje tri godine bog toga što Niš ništa nije činio da ih zadrži u svojoj redini.

M. Smiljković

Mila Vujić, predsjednica Evropskog pokreta u Nišu, kaže da su se mnogi uspešni diplomaci nakon usavršavanja vratili u grad, ali da su se, razočarani odnosom prema njima, vratili u inostranstvo i postali vodeći ljudi uglednih firmi.

- Sve činimo da neke od tih amernih ljudi vratimo u Niš. Oko 300 najboljih diplomaca studenata iz Niša uz našu pomoć obišlo je Evropu, provodilo određeno vreme na raz-

Oko 300 najboljih diplomaca uz pomoć Evropskog pokreta otišlo je na usavršavanje u inostranstvo, ali po povratku nisu mogli da dobiju posao, pa su zauvek otišli iz zemlje

im usavršavanjima. Po povratku osetili su se suvišnim uprkos entuzijazmu, jer ovde ne mogu da obezbede egzistenciju. Niko ne može da me ubedi da za jednog Miloša Krstića, koji je nadzornik gradnje objekata za Olimpijadu 2014. u Sošiju i Moskvi, nema mesta u Nišu - ističe Vujićeva. Ona napominje da ima još mnogo takvih poput Miloša u ovom gradu.

- Niš ništa ne čini da zadrži te mlade, a nemilice troši budžetske pare građana na birokratske plate i stvari od kojih malo građana vidi korist - kaže Vujićeva.

Na promociji nacionalne strategije za mlade došlo je oko 200 uspešnih studenata koji kažu da će posle završenog fakulteta ostati u Nišu, ali ako im se obezbedi bar minimum podrške u razvoju.

Dejan Pejčić pobednik je na konkursu za najbolje opremljen internet sajt akcije „Zamisli život“.

- Naravno da ću da ostanem u Nišu ako mogu normalno da živim. Hoću da ostanem u gradu, ali ne želim da zarobim ovoliko truda - kaže Dejan. Milan Stojiljković s Ekonomskog fakulteta pod-

vlači da su mladi u Nišu u jednoj vrsti društvene apatije, kao i da mnogi žele da se iščupaju iz toga:

- Ne mogu da verujem da Indija može da bezbedi takozvano industrijsko selo, a mi, koji to praktično imamo, na tome ne radimo ništa. Generalno, nema investicija i svežeg novca. Kada toga bude bilo, sve će nekako da krene napred - kaže Milan. Slično mišljenje ima i student Marjana Ljubisavljević:

- Studenti moraju da shvate da sami moraju da menjaju stvari jer to niko za njih neće da učini - priča Marjana.